

## **PFAS Response**

Date: March 4, 2024

**Supplier Name: Heyco Products Co** 

Supplier Address: 1800 Industrial Way North, Toms River, NJ 08755

Attention: Customer

**RE: PFAS Substances** 

To whom it may concern,

Heyco Products Co has reviewed your request for information regarding the use of Perfluoroalkyl and polyfluoroalkyl substances, known as PFAS.

An Act to stop Perfluoroalkyl and Polyfluoroalkyl Substances Pollution follows a series of regulatory acts that seek to limit PFAS in the environment by restricting, and in some cases prohibiting, the sale of the substances in consumer goods. PFAS are considered an emerging contaminant by the EPA due to their persistence in the environment and threat to ecosystem and human health.

Manufacturers of a product for sale that contains intentionally added PFAS must submit written notification of the amount and purpose of PFAS beginning January 1, 2023. Effective in 2030, products containing intentionally added PFAS may not be sold unless the use of PFAS in a product is specifically designated as a currently unavoidable use by the department.

Heyco Products Co does not use Perfluoroalkyl and polyfluoroalkyl substances, known as PFAS in any of the products sold to any of our customers.

The statements made in this certification on this date are true, accurate, and provide complete disclosure of all restricted substances contained in parts or products sold by Heyco Products Co. This statement is based solely on the information provided to us by our suppliers.

Sincerely yours,

Name: Customer Service
Title: Customer Service

Customer Service

Company name: Heyco Product Co

Email address: 1800 Industrial Way N, Toms River, NJ 08755

**Company stamp or logo:** 

References:

https://www.epa.gov/pfas/pfas-explained

https://comptox.epa.gov/dashboard/chemical-lists/pfasmaster